

ESTADO DO MARANHÃO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

Edição nº 2349/2023

São Luís, 13 de julho de 2023

COMPOSIÇÃO DO TRIBUNAL DE CONTAS

Pleno

- Conselheiro Marcelo Tavares Silva Presidente
- Conselheiro João Jorge Jinkings Pavão Vice-Presidente
- · Conselheiro Raimundo Oliveira Filho Corregedor
- Conselheiro Álvaro César de França Ferreira Ouvidor
- · Conselheiro José de Ribamar Caldas Furtado
- Conselheiro Joaquim Washington Luiz de Oliveira
- Conselheiro Daniel Itapary Brandão
- Conselheiro-Substituto Antônio Blecaute Costa Barbosa
- Conselheiro-Substituto Melquizedeque Nava Neto
- Conselheiro-Substituto Osmário Freire Guimarães

Primeira Câmara

- Conselheiro Joaquim Washington Luiz de Oliveira Presidente
- · Conselheiro Raimundo Oliveira Filho
- Conselheiro João Jorge Jinkings Pavão
- · Conselheiro Substituto Antônio Blecaute Costa Barbosa
- Conselheiro Substituto Osmário Freire Guimarães

Segunda Câmara

- Conselheiro Álvaro César de França Ferreira Presidente
- · Conselheiro José de Ribamar Caldas Furtado
- Conselheiro Daniel Itapary Brandão
- Conselheiro Substituto Melquizedeque Nava Neto

Ministério Público de Contas

- Flávia Gonzalez Leite Procuradora-Geral
- Jairo Cavalcanti Vieira Procurador
- Paulo Henrique Araújo dos Reis Procurador
- Douglas Paulo da Silva Procurador

Secretaria do Tribunal de Contas

- Ambrósio Guimarães Neto Secretário Geral
- Iuri Santos Sousa Secretário de Gestão
- Luiz Carlos Melo Muniz Secretário de Tecnologia e Inovação
- Fábio Alex Costa Rezende de Melo Secretário de Fiscalização
- Regivânia Alves Batista Gestor da Unidade de Gestão de Pessoas
- José Jorge Mendes dos Santos Coordenador de Licitações e Contratos
- Guilherme Cantanhede de Oliveira Supervisor do Diário Oficial Eletrônico
- João da Silva Neto Chefe da Unidade de Controle Interno

SUMÁRIO
COMPOSIÇÃO DO TRIBUNAL DE CONTAS
Pleno
Primeira Câmara
Segunda Câmara
Ministério Público de Contas
Secretaria do Tribunal de Contas
Pleno
Pauta
Gabinete dos Relatores
Despacho
Decisão monocrática
Secretaria de Gestão
Extrato de Nota de Empenho
Extrato de Contrato
Portaria

Pleno

Pauta

Pauta da 25º sessão Ordinária do Pleno 19/07/2023

RELATORIA DE PROCESSO:

- 1 Conselheiro Raimundo Oliveira Filho
- 2 Conselheiro Álvaro César de França Ferreira
- 3 Conselheiro José de Ribamar Caldas Furtado
- 4 Conselheiro Joaquim Washington Luiz de Oliveira
- 5 Conselheiro Daniel Itapary Brandão
- 6 Conselheiro-Substituto Antonio Blecaute Costa Barbosa
- 7 Conselheiro-Substituto Osmário Freire Guimarães
- 8 Conselheiro-Substituto Melquizedeque Nava Neto

1 - Conselheiro Raimundo Oliveira Filho

1 - PROCESSO: 3016 / 2011

NATUREZA: Prestação de contas anual de gestores ESPÉCIE: Presidente da Câmara de Vereadores

EXERCÍCIO FINANCEIRO: 2010

ENTIDADE: CÂMARA MUNICIPAL DE GONÇALVES DIAS

RESPONSÁVEIS: Jair Costa Peixoto (894.830.223-04).

PARTE:

REPRESENTANTE(S) LEGAL(IS): Não há.

MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS: Jairo Cavalcanti Vieira

OBSERVAÇÃO: Recurso de Reconsideração.

2 - PROCESSO: 3692 / 2011

NATUREZA: Prestação de contas anual de gestores

ESPÉCIE: Fundo público – Saúde (FES/FMS)

EXERCÍCIO FINANCEIRO: 2010

ENTIDADE: GABINETE DO PREFEITO DE VITÓRIA DO MEARIM RESPONSÁVEIS: Doris De Fatima Ribeiro Pearce (080.884.973-53).

PARTE:

REPRESENTANTE(S) LEGAL(IS): Advogado: FABIANA BORGNETH DE ARAUJO SILVA - OAB-

10611/MA:

Advogado: GILSON ALVES BARROS - OAB-7492/MA;

Advogado: HUMBERTO HENRIQUE VERAS TEIXEIRA FILHO - OAB-6645/MA;

Advogado: IGOR MESQUITA PEREIRA - OAB-15416/MA; MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS: Jairo Cavalcanti Vieira

OBSERVAÇÃO: Recurso de Reconsideração.

3 - PROCESSO: 2760 / 2012

NATUREZA: Prestação de contas anual de gestores

ESPÉCIE: Outros fundos públicos EXERCÍCIO FINANCEIRO: 2011

ENTIDADE: FUNDO DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA -

FUNDEB DE BURITICUPU

RESPONSÁVEIS: Antonio Marcos De Oliveira (026.901.601-53), Isabel Vitória Ferreira (577.078.203-04).

PARTE:

REPRESENTANTE(S) LEGAL(IS): Advogado: ANTINO CORREA NOLETO JUNIOR - OAB-8130/MA;

Advogado: FERNANDO DE MACEDO FERRAZ MELO GOMES - OAB-11925/MA;

Advogado: SAMARA SANTOS NOLETO - OAB-12996/MA;

MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS: Douglas Paulo da Silva

OBSERVAÇÃO: -

4 - PROCESSO: 3597 / 2012

NATUREZA: Prestação de contas anual de gestores

ESPÉCIE: Outros fundos públicos EXERCÍCIO FINANCEIRO: 2011

ENTIDADE: FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL DE BURITI BRAVO

RESPONSÁVEIS: Jose Braz Alves Dos Santos (075.666.113-72), Lauriene Maria Rabelo Verde (807.535.907-00).

PARTE:

REPRESENTANTE(S) LEGAL(IS): Advogado: Antino Correa Noleto Junior - OAB/MA 8130;

Advogado: FERNANDO DE MACEDO FERRAZ MELO GOMES - OAB-11925/MA;

Advogado: Samara Santos Noleto - OAB/MA 12.996;

MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS: Flávia Gonzalez Leite

OBSERVAÇÃO: -

5 - PROCESSO: 4359 / 2013

NATUREZA: Prestação de contas anual de gestores

ESPÉCIE: Outros fundos públicos EXERCÍCIO FINANCEIRO: 2012

ENTIDADE: FUNDO DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BASICA DE

MIRINZAL

RESPONSÁVEIS: Kenize Barbosa Ribeiro Coelho (876.523.313-15).

PARTE:

REPRESENTANTE(S) LEGAL(IS): Advogado: ANTONIO AUGUSTO SOUSA - OAB-4847/MA;

Advogado: ANTONIO CARLOS MUNIZ CANTANHEDE - OAB-4812/MA; Advogado: CRISTIAN FABIO ALMEIDA BORRALHO - OAB-8310/MA;

Advogado: DANIELA MARQUES UBALDO - OAB-19851/MA;

Advogado: ERICA MARIA DA SILVA - OAB-14155/MA;

MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS: Flávia Gonzalez Leite

OBSERVAÇÃO: Recurso de Reconsideração

6 - PROCESSO: 4418 / 2014

NATUREZA: Prestação de contas anual de gestores

ESPÉCIE: Fundo público – Saúde (FES/FMS)

EXERCÍCIO FINANCEIRO: 2013

ENTIDADE: GABINETE DO PREFEITO DE TUFILÂNDIA

RESPONSÁVEIS: Elisvaldo Alves Lima (507.684.173-68), Raimundo Alves Lima Neto (224.827.413-00).

PARTE:

REPRESENTANTE(S) LEGAL(IS): Advogado: PEDRO DURANS BRAID RIBEIRO - OAB-10255/MA;

MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS: Jairo Cavalcanti Vieira

OBSERVAÇÃO: -

7 - PROCESSO: 3976 / 2015

NATUREZA: Prestação de contas anual de gestores

ESPÉCIE: Outros fundos públicos EXERCÍCIO FINANCEIRO: 2014

ENTIDADE: FUNDO DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA DE

VITÓRIA DO MEARIM

RESPONSÁVEIS: Doris De Fatima Ribeiro Pearce (080.884.973-53).

PARTE:

REPRESENTANTE(S) LEGAL(IS): Advogado: AIDIL LUCENA CARVALHO - OAB-12584/MA;

Advogado: BERTOLDO KLINGER BARROS REGO NETO - OAB-11909/MA;

Advogado: CARLOS EDUARDO BARROS GOMES - OAB-10303/MA;

MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS: Douglas Paulo da Silva

OBSERVAÇÃO: SUSPENSO JULGAMENTO NA SESSÃO DE 12/07/2023.

8 - PROCESSO: 10392 / 2016

NATUREZA: Tomada de contas especial

ESPÉCIE: Outros

EXERCÍCIO FINANCEIRO: 2005

ENTIDADE: SECRETARIA DE ESTADO DAS CIDADES E DESENVOLVIMENTO URBANO DO

MARANHÃO

RESPONSÁVEIS: Flavia Alexandrina Coelho Almeida Moreira (405.873.393-49), Joao Teixeira Noronha

(021.889.963-72).

PARTE: Flavia Alexandrina Coelho Almeida Moreira, Secretária

REPRESENTANTE(S) LEGAL(IS): Não há.

MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS: Douglas Paulo da Silva

OBSERVAÇÃO: -

9 - PROCESSO: 1789 / 2018

NATUREZA: Tomada de contas especial

ESPÉCIE: Outros

EXERCÍCIO FINANCEIRO: 2012

ENTIDADE: GABINETE DO PREFEITO DE SÃO RAIMUNDO DAS MANGABEIRAS

RESPONSÁVEIS: Joao Francismar De Carvalho Feitosa (279.686.773-00).

PARTE: Flávia Alexandrina Coelho Almeida Moreira

REPRESENTANTE(S) LEGAL(IS): Advogado: LEONE NAPOLEAO DE SOUZA JUNIOR - OAB-

11393/MA;

MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS: Paulo Henrique Araújo dos Reis

OBSERVAÇÃO: -

10 - PROCESSO: 5377 / 2019

NATUREZA: Prestação de contas anual de gestores

ESPÉCIE: Órgão superior da administração direta

EXERCÍCIO FINANCEIRO: 2018

ENTIDADE: GABINETE DO PREFEITO DE LAJEADO NOVO

RESPONSÁVEIS: Raimundinho Gomes Barros (146.881.403-63).

PARTE:

REPRESENTANTE(S) LEGAL(IS): Não há.

MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS: Paulo Henrique Araújo dos Reis

OBSERVAÇÃO: -

11 - PROCESSO: 1762 / 2020

NATUREZA: Prestação de contas anual de governo

ESPÉCIE: Prefeito Municipal EXERCÍCIO FINANCEIRO: 2019

ENTIDADE: GABINETE DO PREFEITO DE ICATU

RESPONSÁVEIS: Jose Ribamar Moreira Goncalves (736.804.193-68).

PARTE:

REPRESENTANTE(S) LEGAL(IS): Não há.

MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS: Douglas Paulo da Silva

OBSERVAÇÃO: SUSPENSO JULGAMENTO NA SESSÃO DE 05/07/2023.

12 - PROCESSO: 292 / 2021 NATUREZA: Recurso de revisão

ESPÉCIE: Outros

EXERCÍCIO FINANCEIRO: 2009

ENTIDADE: GABINETE DO PREFEITO DE SÃO JOÃO DO CARÚ RESPONSÁVEIS: Everaldo Artur Francischetto (017.162.727-00).

PARTE: 00

REPRESENTANTE(S) LEGAL(IS): Não há.

MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS: Paulo Henrique Araújo dos Reis

OBSERVAÇÃO: -

13 - PROCESSO: 3419 / 2022

NATUREZA: Prestação de contas anual de governo

ESPÉCIE: Prefeito Municipal EXERCÍCIO FINANCEIRO: 2021

ENTIDADE: GABINETE DO PREFEITO DE MATINHA RESPONSÁVEIS: Linielda Nunes Cunha (686.792.543-04).

PARTE:

REPRESENTANTE(S) LEGAL(IS): Advogado: AIDIL LUCENA CARVALHO - OAB-12584/MA;

Advogado: BERTOLDO KLINGER BARROS REGO NETO - OAB-11909/MA;

Advogado: CARLOS EDUARDO BARROS GOMES - OAB-10303/MA;

MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS: Jairo Cavalcanti Vieira

OBSERVAÇÃO: SUSPENSO JULGAMENTO NA SESSÃO DE 05/07/2023.

Total de Processos: 13

2 - Conselheiro Álvaro César de França Ferreira

1 - PROCESSO: 5550 / 2013

NATUREZA: Tomada de contas especial

ESPÉCIE: Outros

EXERCÍCIO FINANCEIRO: 2013

ENTIDADE: GERÊNCIA DE ESTADO DE ESPORTE E LAZER

RESPONSÁVEIS: Denis Carvalho De Lima (798.105.273-49), Joaquim Elias Nagib Pinto Haickel

(136.857.673-72).

PARTE:

REPRESENTANTE(S) LEGAL(IS): Não há.

MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS: Douglas Paulo da Silva

OBSERVAÇÃO: -

2 - PROCESSO: 3681 / 2018

NATUREZA: Prestação de contas anual de gestores

ESPÉCIE: Fundo público – Saúde (FES/FMS)

EXERCÍCIO FINANCEIRO: 2017

ENTIDADE: GABINETE DO PREFEITO DE PARAIBANO

RESPONSÁVEIS: Almiran Pereira De Souza (459.972.333-91), Jose Helio Pereira De Sousa (396.484.783-68),

Marcio Roberto Ferreira Coelho (689.064.393-34).

PARTE: JOSE HELIO PEREIRA DE SOUSA REPRESENTANTE(S) LEGAL(IS): Não há.

MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS: Flávia Gonzalez Leite

OBSERVAÇÃO: -

3 - PROCESSO: 5340 / 2018 NATUREZA: Denúncia ESPÉCIE: Outros **EXERCÍCIO FINANCEIRO: 2018**

ENTIDADE: GABINETE EXECUTIVO DE BACABAL RESPONSÁVEIS: Jose Vieira Lins (005.707.452-68).

PARTE:

REPRESENTANTE(S) LEGAL(IS): Advogado: ANA CARLA SALAZAR LOPES - OAB-12040/MA;

Advogado: BRUNO ANDERSON LIMA COSTA - OAB-14742/MA; MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS: Paulo Henrique Araújo dos Reis

OBSERVAÇÃO: Denúncia 4 - PROCESSO: 3291 / 2019

NATUREZA: Prestação de contas anual de governo

ESPÉCIE: Prefeito Municipal EXERCÍCIO FINANCEIRO: 2018

ENTIDADE: GABINETE DO PREFEITO DE CAPINZAL DO NORTE

RESPONSÁVEIS: Andre Pereira Da Silva (007.608.853-70).

PARTE:

REPRESENTANTE(S) LEGAL(IS): Não há.

MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS: Paulo Henrique Araújo dos Reis

OBSERVAÇÃO: -

5 - PROCESSO: 3423 / 2020

NATUREZA: Prestação de contas anual de governo

ESPÉCIE: Prefeito Municipal EXERCÍCIO FINANCEIRO: 2019

ENTIDADE: SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO-SEMGOV DE APICUM AÇU

RESPONSÁVEIS: Claudio Luiz Lima Cunha (290.217.313-04).

PARTE:

REPRESENTANTE(S) LEGAL(IS): Não há.

MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS: Flávia Gonzalez Leite

OBSERVAÇÃO: -

6 - PROCESSO: 3632 / 2021

NATUREZA: Prestação de contas anual de governo

ESPÉCIE: Prefeito Municipal EXERCÍCIO FINANCEIRO: 2020

ENTIDADE: GABINETE DO PREFEITO DE PARNARAMA

RESPONSÁVEIS: Raimundo Silva Rodrigues Da Silveira (054.664.153-91).

PARTE:

REPRESENTANTE(S) LEGAL(IS): Não há.

MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS: Flávia Gonzalez Leite

OBSERVAÇÃO: -

7 - PROCESSO: 3687 / 2021

NATUREZA: Prestação de contas anual de governo

ESPÉCIE: Prefeito Municipal EXERCÍCIO FINANCEIRO: 2020

ENTIDADE: GABINETE DO PREFEITO DE MARACAÇUMÉ

RESPONSÁVEIS: Francisco Goncalves De Souza Lima (780.776.134-20).

PARTE:

REPRESENTANTE(S) LEGAL(IS): Não há.

MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS: Jairo Cavalcanti Vieira

OBSERVAÇÃO: -Total de Processos: 7

3 - Conselheiro José de Ribamar Caldas Furtado

1 - PROCESSO: 4089 / 2012

NATUREZA: Prestação de contas anual de governo

ESPÉCIE: Prefeito Municipal EXERCÍCIO FINANCEIRO: 2011

São Luís, 13 de julho de 2023

ENTIDADE: GABINETE CIVIL DO PREFEITO DE MONÇÃO

RESPONSÁVEIS: Paula Francinete Da Silva Nascimento (711.352.273-49).

PARTE:

REPRESENTANTE(S) LEGAL(IS): Advogado: EDMUNDO SOARES DO NASCIMENTO NETO - OAB-14136/MA;

Advogado: Heloisa Aragao de Oliveira Costa - OAB-10045/MA;

Advogado: Luis Henrique de Oliveira Brito - OAB-21959/MA;

Procurador: Gabriel Guerra Amorim de Souza - CPF nº 609.184.193-95;

MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS: Paulo Henrique Araújo dos Reis

OBSERVAÇÃO: VISTA AO CONSELHEIRO JOÃO JORGE JINKINGS PAVÃO NA SESSÃO DE

12/04/2023, APÓS O VOTO DO RELATOR.

2 - PROCESSO: 4364 / 2012

NATUREZA: Prestação de contas anual de governo

ESPÉCIE: Prefeito Municipal

EXERCÍCIO FINANCEIRO: 2011

ENTIDADE: GABINETE DO PREFEITO DE SÃO BENTO

RESPONSÁVEIS: Luis Gonzaga Barros (557.250.153-00).

PARTE:

REPRESENTANTE(S) LEGAL(IS): Advogado: Antonio Gonçalves Marques Filho - OAB/MA 6.527;

Advogado: SAMARA SANTOS NOLETO - OAB-12996/MA;

Advogado: Sérgio Eduardo de Matos Chaves - Não Informado;

Procurador: Francisco Cavalcante Carvalho - CPF 002.471.093-80;

Procurador: Walter Ribeiro de Vasconcelos Neto - CPF: 045.278.463-88;

MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS: Paulo Henrique Araújo dos Reis

OBSERVAÇÃO: VISTA AO CONSELHEIRO JOÃO JORGE JINKINGS PAVÃO NA SESSÃO DE

01/12/2021, APÓS O VOTO DO RELATOR.

3 - PROCESSO: 4408 / 2012

NATUREZA: Prestação de contas anual de gestores

ESPÉCIE: Presidente da Câmara de Vereadores

EXERCÍCIO FINANCEIRO: 2011

ENTIDADE: CÂMARA MUNICIPAL DE BACURI

RESPONSÁVEIS: Venizalda Dos Santos (725.458.363-20).

PARTE:

REPRESENTANTE(S) LEGAL(IS): Advogado: ACHYLLES DE BRITO COSTA - OAB-7876-A/MA;

MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS: Paulo Henrique Araújo dos Reis

OBSERVAÇÃO: -

4 - PROCESSO: 7398 / 2022

NATUREZA: Consulta

ESPÉCIE: Outros

EXERCÍCIO FINANCEIRO: 2022

ENTIDADE: GABINETE DO PREFEITO DE CÂNDIDO MENDES

RESPONSÁVEIS: Jose Bonifacio Rocha De Jesus (807.068.863-72).

PARTE: JOSE BONIFÁCIO ROCHA DE JESUS

REPRESENTANTE(S) LEGAL(IS): Não há.

MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS: Flávia Gonzalez Leite

OBSERVAÇÃO: SUSPENSO JULGAMENTO NA SESSÃO DE 28/06/2023.

Total de Processos: 4

4 - Conselheiro Joaquim Washington Luiz de Oliveira

1 - PROCESSO: 4368 / 2012

NATUREZA: Prestação de contas anual de gestores

ESPÉCIE: Outros fundos públicos

EXERCÍCIO FINANCEIRO: 2011

ENTIDADE: FUNDEB DE SÃO BENTO

RESPONSÁVEIS: Luis Gonzaga Barros (557.250.153-00), Maria Da Conceicao Viana Moniz (100.105.563-

20).

PARTE:

REPRESENTANTE(S) LEGAL(IS): Advogado: ANTONIO GONCALVES MARQUES FILHO - OAB-6527/MA;

Advogado: SERGIO EDUARDO DE MATOS CHAVES - OAB-7405/MA;

MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS: Flávia Gonzalez Leite

OBSERVAÇÃO: -

2 - PROCESSO: 4432 / 2013

NATUREZA: Prestação de contas anual de governo

ESPÉCIE: Prefeito Municipal EXERCÍCIO FINANCEIRO: 2012

ENTIDADE: GABINETE DO PREFEITO DE ARAIOSES RESPONSÁVEIS: Luciana Marao Felix (556.997.823-20).

PARTE:

REPRESENTANTE(S) LEGAL(IS): Advogado: JANELSON MOUCHEREK SOARES DO NASCIMENTO - OAB-6499/MA;

Advogado: Ludmila Rufino Borges Santos - OAB-14618-A; MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS: Flávia Gonzalez Leite

OBSERVAÇÃO: Recurso de Reconsideração

3 - PROCESSO: 1504 / 2015

NATUREZA: Prestação de contas anual de gestores ESPÉCIE: Órgão superior da administração direta

EXERCÍCIO FINANCEIRO: 2014

ENTIDADE: SECRETARIA EXTRAORDINÁRIA DE GOVERNO E RELAÇÕES INSTITUCIONAIS DE SÍTIO NOVO

RESPONSÁVEIS: Ely Carvalho Dos Reis Araujo (282.386.053-34), Francisco Das Chagas Holanda De Araujo (344.242.101-20), Joao Carvalho Dos Reis (168.460.442-72).

PARTE:

REPRESENTANTE(S) LEGAL(IS): Advogado: JANELSON MOUCHEREK SOARES DO NASCIMENTO - OAB-6499/MA;

Advogado: LUDMILA RUFINO BORGES SANTOS - OAB-17241/MA;

MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS: Flávia Gonzalez Leite

OBSERVAÇÃO: -

4 - PROCESSO: 3913 / 2015

NATUREZA: Prestação de contas anual de governo

ESPÉCIE: Prefeito Municipal EXERCÍCIO FINANCEIRO: 2014

ENTIDADE: GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DE GRAJAÚ

RESPONSÁVEIS: Junior De Sousa Otsuka (275.281.973-00).

PARTE:

REPRESENTANTE(S) LEGAL(IS): Não há.

MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS: Flávia Gonzalez Leite

OBSERVAÇÃO: Recurso de Reconsideração. SUSPENSO JULGAMENTO NA SESSÃO DE 12/07/2023.

5 - PROCESSO: 4360 / 2015

NATUREZA: Prestação de contas anual de governo

ESPÉCIE: Prefeito Municipal

EXERCÍCIO FINANCEIRO: 2014

ENTIDADE: GABINETE DO PREFEITO DE CAPINZAL DO NORTE

RESPONSÁVEIS: Roberval Campelo Silva (489.490.193-53).

PARTE:

REPRESENTANTE(S) LEGAL(IS): Não há.

MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS: Flávia Gonzalez Leite

OBSERVAÇÃO: -

6 - PROCESSO: 2588 / 2018

NATUREZA: Prestação de contas anual de gestores ESPÉCIE: Órgão superior da administração direta

EXERCÍCIO FINANCEIRO: 2017

ENTIDADE: GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE CARUTAPERA

RESPONSÁVEIS: Andre Santos Dourado (329.631.222-68), Enderson Souza Barbosa (848.942.533-72).

PARTE: ANDRÉ SANTOS DOURADO

REPRESENTANTE(S) LEGAL(IS): Advogado: Isabela de Azevedo França Pereira - OAB-21727/MA;

Advogado: Juliana Souza Reis - OAB-21111/MA;

Advogado: PEDRO DURANS BRAID RIBEIRO - OAB-10255/MA;

MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS: Flávia Gonzalez Leite

OBSERVAÇÃO: -

7 - PROCESSO: 2336 / 2019

NATUREZA: Prestação de contas anual de governo

ESPÉCIE: Prefeito Municipal EXERCÍCIO FINANCEIRO: 2018

ENTIDADE: GABINETE DO PREFEITO DE SÃO FRANCISCO DO BREJÃO

RESPONSÁVEIS: Adao De Sousa Carneiro (207.353.403-15).

PARTE:

REPRESENTANTE(S) LEGAL(IS): Não há.

MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS: Flávia Gonzalez Leite

OBSERVAÇÃO: -

8 - PROCESSO: 2645 / 2019

NATUREZA: Apreciação da legalidade dos atos e contratos

ESPÉCIE: Contrato

EXERCÍCIO FINANCEIRO: 2019

ENTIDADE: GABINETE DO PREFEITO DE CEDRAL

RESPONSÁVEIS: Jadson Passinho Goncalves (023.468.773-87).

PARTE: .

REPRESENTANTE(S) LEGAL(IS): Procurador: Jocié Santos Leal - CPF 405.490.113-15;

MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS: Douglas Paulo da Silva

OBSERVAÇÃO: SUSPENSO JULGAMENTO NA SESSÃO DE 12/07/2023.

Total de Processos: 8

5 - Conselheiro Daniel Itapary Brandão

1 - PROCESSO: 12100 / 2014

NATUREZA: Outros processos em que haja necessidade de decisão colegiada do TCE

ESPÉCIE: Outros

EXERCÍCIO FINANCEIRO: 2014

ENTIDADE: PREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ RESPONSÁVEIS: Sebastiao Torres Madeira (053.595.113-20).

PARTE: Fábio Aléx Costa Rezende de Melo REPRESENTANTE(S) LEGAL(IS): Não há.

MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS: Paulo Henrique Araújo dos Reis

OBSERVAÇÃO: -

2 - PROCESSO: 12746 / 2014

NATUREZA: Outros processos em que haja necessidade de decisão colegiada do TCE

ESPÉCIE: Outros

EXERCÍCIO FINANCEIRO: 2014

ENTIDADE: PREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ RESPONSÁVEIS: Sebastiao Torres Madeira (053.595.113-20).

PARTE: Fábio Alex Costa Rezende de Melo - Gestor da UTCEX 2

REPRESENTANTE(S) LEGAL(IS): Não há.

MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS: Paulo Henrique Araújo dos Reis

OBSERVAÇÃO: -

3 - PROCESSO: 1615 / 2015

NATUREZA: Fiscalização

ESPÉCIE: Outros acompanhamentos EXERCÍCIO FINANCEIRO: 2014

ENTIDADE: SES - SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE DO MARANHÃO

RESPONSÁVEIS: Ricardo Jorge Murad (100.312.433-04).

PARTE: Fábio Alex Costa Resende de Melo REPRESENTANTE(S) LEGAL(IS): Não há.

MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS: Paulo Henrique Araújo dos Reis

OBSERVAÇÃO: -

4 - PROCESSO: 3471 / 2015

NATUREZA: Prestação de contas anual de governo

ESPÉCIE: Prefeito Municipal EXERCÍCIO FINANCEIRO: 2014

ENTIDADE: PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPECURU MIRIM RESPONSÁVEIS: Magno Rogerio Siqueira Amorim (811.389.033-53).

PARTE:

REPRESENTANTE(S) LEGAL(IS): Não há.

MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS: Flávia Gonzalez Leite

OBSERVAÇÃO: -

5 - PROCESSO: 5002 / 2017

NATUREZA: Prestação de contas anual de gestores ESPÉCIE: Presidente da Câmara de Vereadores

EXERCÍCIO FINANCEIRO: 2016

ENTIDADE: CÂMARA MUNICIPAL DE JENIPAPO DOS VIEIRAS

RESPONSÁVEIS: Isaias Alves Paviao (280.108.333-04).

PARTE:

REPRESENTANTE(S) LEGAL(IS): Não há.

MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS: Douglas Paulo da Silva

OBSERVAÇÃO: -

6 - PROCESSO: 670 / 2020 NATUREZA: Fiscalização ESPÉCIE: Monitoramento

EXERCÍCIO FINANCEIRO: 2019

ENTIDADE: SECRETARIA DE ESTADO DA FAZENDA DO MARANHÃO

RESPONSÁVEIS: Marcellus Ribeiro Alves (528.895.213-20).

PARTE: .

REPRESENTANTE(S) LEGAL(IS): Não há.

MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS: Flávia Gonzalez Leite

OBSERVAÇÃO: -

7 - PROCESSO: 2712 / 2020

NATUREZA: Prestação de contas anual de governo

ESPÉCIE: Prefeito Municipal

EXERCÍCIO FINANCEIRO: 2019

ENTIDADE: GABINETE DO PREFEITO DE MARAJÁ DO SENA RESPONSÁVEIS: Lindomar Lima De Araujo (770.872.674-34).

PARTE

REPRESENTANTE(S) LEGAL(IS): Advogado: ANNABEL GONCALVES BARROS COSTA - OAB-

8939/MA;

MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS: Paulo Henrique Araújo dos Reis

OBSERVAÇÃO: -Total de Processos: 7

6 - Conselheiro-Substituto Antonio Blecaute Costa Barbosa

1 - PROCESSO: 5403 / 2013 NATUREZA: Tomada de contas ESPÉCIE: Outros

EXERCÍCIO FINANCEIRO: 2012

ENTIDADE: GABINETE DO PREFEITO DE GRAÇA ARANHA

RESPONSÁVEIS: Edivanio Nunes Pessoa (839.858.833-00).

PARTE:

REPRESENTANTE(S) LEGAL(IS): Não há.

MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS: Paulo Henrique Araújo dos Reis

OBSERVAÇÃO: -

2 - PROCESSO: 3020 / 2019

NATUREZA: Prestação de contas anual de governo

ESPÉCIE: Prefeito Municipal EXERCÍCIO FINANCEIRO: 2018

ENTIDADE: GABINETE DO PREFEITO DE CACHOEIRA GRANDE RESPONSÁVEIS: Antonio Ataide Matos De Pinho (027.479.283-49).

PARTE:

REPRESENTANTE(S) LEGAL(IS): Advogado: Sâmara Santos Noleto Quirino - OAB/MA n.º 12.996;

MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS: Paulo Henrique Araújo dos Reis

OBSERVAÇÃO: -

3 - PROCESSO: 3006 / 2021

NATUREZA: Prestação de contas anual de governo

ESPÉCIE: Prefeito Municipal EXERCÍCIO FINANCEIRO: 2020

ENTIDADE: GABINETE DA PREFEITA DE SANTA LUZIA DO PARUÁ

RESPONSÁVEIS: Jose Placido Souza De Holanda (757.575.834-87).

PARTE

REPRESENTANTE(S) LEGAL(IS): Advogado: Sâmara Santos Noleto Quirino - OAB/MA n.º 12.996;

MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS: Paulo Henrique Araújo dos Reis

OBSERVAÇÃO: -

4 - PROCESSO: 3406 / 2021

NATUREZA: Prestação de contas anual de governo

ESPÉCIE: Prefeito Municipal EXERCÍCIO FINANCEIRO: 2020

ENTIDADE: GABINETE DO PREFEITO DE BURITI BRAVO

RESPONSÁVEIS: Cid Pereira Da Costa (396.805.843-72).

PARTE:

REPRESENTANTE(S) LEGAL(IS): Não há.

MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS: Paulo Henrique Araújo dos Reis

OBSERVAÇÃO: -Total de Processos: 4

7 - Conselheiro-Substituto Osmário Freire Guimarães

1 - PROCESSO: 4877 / 2014

NATUREZA: Prestação de contas anual de gestores

ESPÉCIE: Outros fundos públicos EXERCÍCIO FINANCEIRO: 2013

ENTIDADE: FUNDO DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E

VALORIZAÇÃO DO PROFISSIONAL DE EDUCAÇÃO - FUNDEB DE SANTA INÊS

RESPONSÁVEIS: Ednalva Alves Lima (088.830.503-63), Maria Da Conceicao Souza Costa (137.540.843-72),

Maria Lucia Da Silva Costa (483.559.253-00).

PARTE

REPRESENTANTE(S) LEGAL(IS): Advogado: ELIZANGELA ALVES LIMA - OAB-10367/MA;

MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS: Jairo Cavalcanti Vieira

OBSERVAÇÃO: -

2 - PROCESSO: 2685 / 2017 NATUREZA: Representação **ESPÉCIE:** Outros

EXERCÍCIO FINANCEIRO: 2016

ENTIDADE: GABINETE DO PREFEITO DE FERNANDO FALCÃO RESPONSÁVEIS: Adailton Ferreira Cavalcante (504.743.243-20).

PARTE

REPRESENTANTE(S) LEGAL(IS): Advogado: ALEXSANDRO RAHBANI ARAGAO FEIJO - OAB-6074/MA;

Advogado: Antônio Gonçalves Marques Filho - OAB/MA 6527;

Advogado: BENNER ROBERTO RANZAN DE BRITTO - OAB-19215/MA;

Advogado: BRUNO MILTON SOUSA BATISTA - OAB-14692-A/MA; Advogado: ILAN KELSON DE MENDONCA CASTRO - OAB-8063-A/MA;

Advogado: JOAO ULISSES DE BRITTO AZEDO - OAB-7631-A/MA;

Advogado: RENATA CRISTINA AZEVEDO COQUEIRO PORTELA - OAB-12257-A/MA;

Advogado: ROBERTO CHARLES DE MENEZES DIAS - OAB-7823/MA;

Advogado: Sérgio Eduardo de Matos Chaves - OAB/MA 7.405;

Advogado: THIAGO ROBERTO MORAIS DIAZ - OAB-7614/MA;

Advogado: THIAGO SOARES PENHA - OAB-13268/MA;

Advogado: VICTOR DOS SANTOS VIEGAS - OAB-10424/MA;

MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS: Jairo Cavalcanti Vieira

OBSERVAÇÃO: Representação-Recurso de reconsideração

3 - PROCESSO: 4185 / 2020

NATUREZA: Representação

ESPÉCIE: Procedimento licitatório

EXERCÍCIO FINANCEIRO: 2020

ENTIDADE: PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO LUÍS

RESPONSÁVEIS: Andros Renquel Melo Graciano De Almeida (847.387.403-00), Fabio Henrique Farias

Carvalho (643.396.883-04).

PARTE: -

REPRESENTANTE(S) LEGAL(IS): Advogado: CIRO AUGUSTO MARTINS BRANDAO - OAB-9794/MA;

MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS: Jairo Cavalcanti Vieira

OBSERVAÇÃO: Representante: Engemaia & Cia. Ltda., CNPJ nº 00.449.936/0001-02, representada pelo

Senhor Pedro Luiz Maia e Silva, CPF nº 173.033.034-72

4 - PROCESSO: 6565 / 2020

NATUREZA: Denúncia

ESPÉCIE: Outros

EXERCÍCIO FINANCEIRO: 2020

ENTIDADE: GABINETE DO PREFEITO DE SAMBAÍBA

RESPONSÁVEIS: Raimundo Santana De Carvalho Filho (094.420.223-34).

PARTE: -

REPRESENTANTE(S) LEGAL(IS): Advogado: Hyago Ferro Camello - OAB-21453/MA;

Advogado: PEDRO HENRIQUE GUIMARAES - OAB-15667/MA;

Advogado: RODRIGO REIS COSTA - OAB-17300/MA;

MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS: Paulo Henrique Araújo dos Reis

OBSERVAÇÃO: -

5 - PROCESSO: 7378 / 2022

NATUREZA: Representação

ESPÉCIE: Membro da rede de controle

EXERCÍCIO FINANCEIRO: 2021

ENTIDADE: GABINETE DO PREFEITO DE CURURUPU

RESPONSÁVEIS: Genilde Matos Maia (236.434.203-15), Gustavo Santos Medeiros (600.341.463-42), Joao

Carlos Braga (834.783.103-34), Luciana Setubal Lopes (815.668.673-04).

PARTE: Ministério Público Estadual

REPRESENTANTE(S) LEGAL(IS): Não há.

MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS: Paulo Henrique Araújo dos Reis

OBSERVAÇÃO: -Total de Processos: 5

8 - Conselheiro-Substituto Melquizedeque Nava Neto

1 - PROCESSO: 4503 / 2016

NATUREZA: Prestação de contas anual de governo

ESPÉCIE: Prefeito Municipal EXERCÍCIO FINANCEIRO: 2015

ENTIDADE: GABINETE DO PREFEITO DE ARAIOSES

RESPONSÁVEIS: Valeria Cristina Pimentel Leal (036.911.653-46).

PARTE:

REPRESENTANTE(S) LEGAL(IS): Advogado: DANILO MOHANA PINHEIRO CARVALHO LIMA - OAB-

9022/MA;

Advogado: Tarsis Coelho da Cunha Azevedo - OAB/MA nº 20582; Procurador: Alberto Carvalho Cunha - CRC/TO n.º 000981/O-0; Procurador: Kleiton Gonçalves de Miranda - CRC/TO 2440/OS-9; MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS: Flávia Gonzalez Leite

OBSERVAÇÃO: Embargos de declaração opostos pela Senhora Valéria Cristina Pimentel Leal,(Prefeita) e pelos procuradores habilitados nos autos, ao Acórdão PL-TCE nº 79/2023. VISTA AO CONSELHEIRO RAIMUNDO OLIVEIRA FILHO NA SESSÃO DE 28/06/2023, APÓS A PROPOSTA DE DECISÃO DO RELATOR.

Total de Processos: 1

Total de Processos da Pauta: 49

Tribunal de Contas do Estado do Maranhão em 13 de julho de 2023

Conselheiro Marcelo Tavares Silva Presidente do Pleno

Gabinete dos Relatores

Despacho

Processo nº: 5177/2018-TCE/MA

Natureza: Prestação de Contas Anual de Gestores da Administração Direta

Exercício financeiro: 2017

Ente da federação: Município de Miranda do Norte

Responsáveis: Carlos Eduardo Fonseca Belfort - Prefeito, Alysson Rogerio Mesquita Oliveira - Secretário de Administração, Alexandra Oliveira Reis Ares - Secretária de Saúde, Edvalda Delmondes Feitosa Bonfim -Secretária de Assistência Social, Delvair Raimunda Pereira Sousa - Secretária de Educação, Antonio Ricardo Bezerra Serra - Pregoeiro, Jones Barbosa dos Santos - Pregoeiro, Flávia Regina de Miranda Mousinho

Favoretto - Assessora Jurídica.

Relator: Conselheiro Joaquim Washington Luiz de Oliveira

DESPACHO Nº 211/2023/GCONS5/JWLO

Por força do que dispõe o artigo 150 do Regimento Interno deste Tribunal de Contas, DEFIRO o pedido de prorrogação do prazo, ora pleiteado, concedendo mais 30 (trinta) dias, a contar do dia subsequente ao encerramento do prazo inicial, para os responsáveis apresentarem defesa relativa às ocorrências consignadas no inteiro teor do Relatório de Instrução nº 4831/2022, uma vez que os gestores foram devidamente citados.

Por conseguinte, caso não seja oferecida a defesa no prazo estabelecido acima, serão presumidos aceitos como verdadeiros os fatos constatados, dando-se prosseguimento normal ao processo, na forma dos §§ 4º e 6º do artigo 127 da Lei Orgânica deste E. Tribunal de Contas do Estado do Maranhão.

São Luís/MA, 12 de julho de 2023.

Conselheiro Joaquim Washington Luiz de Oliveira Relator

Decisão monocrática

Processo nº 6238/2022 Natureza: Fiscalização Espécie: Monitoramento Exercício Financeiro: 2016

Ente jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Lago dos Rodrigues/MA

Responsável: Edijacir Pereira Leite - Prefeito Municipal de Lago dos Rodrigues/MA

Relator: Conselheiro Joaquim Washington Luiz de Oliveira

DECISÃO MONOCRÁTICA Nº 006/2023/GCONS5/JWLO

Cuida-se de Monitoramento, em cumprimento à Decisão PL-TCE nº 406/2020, item "d", de 23/09/2020, no bojo do Processo n.º 6704/2017-TCE/MA, relativo à Representação formulada pelo Ministério Público de Contas em desfavor do Município de Lago dos Rodrigues, representado por seu Prefeito, acerca de suposta ilegalidade na contratação direta de escritórios de advocacia para realização de serviços jurídicos visando recebimento de valores decorrentes de diferenças do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento do Ensino Fundamental e de Valorização do Magistério – FUNDEF pela subestimação do Valor Mínimo Anual por Aluno (VMMA), previsto na Lei no 9.424/1996 (Lei do FUNDEF), quando do cálculo da complementação devida pela União.

O presente processo foi instruído pelo RELATÓRIO DE INSTRUÇÃO Nº 576/2023 – NUFIS 2 / LIDER 6, posteriormente, o gestor responsável foi citado por edital, conforme publicação no Diário Oficial Eletrônico na data de 4 de julho de 2023. Todavia, o Processo n.º 8496/2021 TCE/MA, autuado em 26 de novembro de 2021, detêm em seu bojo a mesma matéria da decisão vergastada, qual seja, o monitoramento da Decisão PL-TCE nº 406/2020, item "d.

Sendo assim, em análise dos autos, existem dois processos com o mesmo objeto, partes, e a causa de pedir, referente ao monitoramento da Decisão PL-TCE nº 406/2020, item "d". Em aplicação subsidiária do Código de Processo Civil, com fundamento na regra do artigo 144 da Lei n.º 8258/2005, tem-se a litispendência configurada, em que pese, ações idênticas em curso nesta Corte de Contas. E, em conformidade com o art. 485, inciso V, da Lei n.º 13.105/2015 – CPC, decido extinguir, sem resolução de mérito, o Processo 6238/2022 TCE/MA.

Posto isto, faço o cancelamento da citação por edital fixada por esta relatoria — Diário Oficial Eletrônico na data de 4 de julho de 2023 desta Casa de Contas, apagando todos os seus efeitos, em face da extinção processual, destarte, decido monocraticamente pela extinção do processo sem resolução do mérito e a posteriori o arquivamento dos autos.

Publique-se, Cientifique-se e Cumpra-se.

São Luís, 13 de julho de 2023.

Conselheiro Joaquim Washington Luiz de Oliveira Relator

Secretaria de Gestão

Extrato de Nota de Empenho

EXTRATO DA NOTA DE EMPENHO Nº 514/2023; DATA DA EMISSÃO: 13/07/2023; PROCESSO Nº 23000968 - SEI; PARTES: Tribunal de Contas do Estado do Maranhão e a empresa CLARO S/A, CNPJ: 40.432.544/0001-47. OBJETO: Referente a Adesão da Ata de Registro de Preços nº 06/2022 da Superintendência Regional de Polícia Federal no Acre, para serviços de telefonia fixa comutato NTFC; VALOR: R\$ 26.819,40 (Vinte e Seis Mil Oitocentos e Dezenove Reais e Quarenta Centavos); RUBRICA ORÇAMENTÁRIA: UG: 020101 – TCE/MA; ND: 33.90.39.58 Serviços de Telecomunicações - Telefone Fixo sem Pacote de Dados; Programa: 0316; Subfunção: 032 - Controle Externo; Ação: 2349 Fiscalização Externa; Subação: 000025 – FISEX; FR: 1.5.00.101000. São Luís, 13 de julho de 2023. COLIC/TCE. Juliana Barbalho Desterro – SUPEC/COLIC-TCE-MA.

Extrato de Contrato

EXTRATO DO CONTRATO N° 007-2023 - COLIC-TCE-MA, PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 23000782- SEI; AMPARO LEGAL: Lei n° 8.666/93; PARTES: Tribunal de Contas do Estado do Maranhão e a empresa de L AGUIAR RIBEIRO COMÉRCIO E SERVIÇOS, CNPJ/MF sob o N° 23.212.751/0001-77; OBJETO DO CONTRATO: O fornecimento de objetos de marcenaria, confeccionados sob medida, a partir de projetos específicos, para a sede do TCE-MA, com a confecção, fornecimento e instalação de peças de marcenaria diversas. VALOR: O valor global estimado do presente contrato é de R\$ 906.000,00 (Novecentos e seis mil reais). DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Exercício financeiro: 2023; Unidade Gestora: 020101 – TCE/MA; Fonte de Recursos: 15001010000– Recursos não vinculados de Impostos; Natureza Despesa: 44.90.52 – Equipamentos e Material Permanente; Plano Interno: FISEX;. VIGÊNCIA: – O prazo de vigência do presente Contrato será contado a partir da publicação do seu extrato no Diário Oficial Eletrônico do Tribunal de Contas do Estado do Maranhão cuja validade é de 12 (doze) meses, a partir da assinatura do contrato, podendo ser prorrogado nos termos do art. 57 inc II da Lei n° 8.666/1993. DATA DA ASSINATURA: 12/07/2023. São Luís, 13 de julho de 2023. Juliana B. Desterro e Silva. SUPEC/COLIC/TCE/MA.

Portaria

PORTARIA TCE/MA Nº 634, DE 13 DE JULHO DE 2023.

Concessão de férias a servidor.

O(A) SECRETÁRIO(A) DE GESTÃO DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO MARANHÃO, no us**d**as atribuições que lhe confere a Portaria nº 1328, de 27 de novembro de 2019, e Resolução nº 305, de 19 de dezembro de 2018,

RESOLVE:

Art. 1º Conceder ao servidor Marcelo Cavalcante Martins, matrícula nº 8565, Auditor Estadual de Controle Externo deste Tribunal, 30 (trinta) dias de férias regulamentares, relativas ao exercício 2022, no período de 17/07 a 27/07/2023 – 11 (onze) dias e de 16/10 a 03/11/2023 – 19 (dezenove), nos termos do Processo SEI/TCE-MA nº 23.000958.

Art. 2° Fundamentação legal: art. 109 da Lei nº 6.107/1994.

Publique-se e cumpra-se.

Tribunal de Contas do Estado do Maranhão, em São Luís, 13 de julho de 2023.

Iuri Santos Sousa Secretário de Gestão

PORTARIA TCE/MA Nº 633, DE 12 DE JULHO DE 2023.

Substituição de Função de Confiança

O(A) SECRETÁRIO(A) DE GESTÃO DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO MARANHÃO, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1328, de 27 de novembro de 2019, Resolução nº 305, de 19 de dezembro de 2018,

RESOLVE:

Art. 1º Designar o servidor Vicente Freire de Jesus, matrícula nº 9290, Técnico Estadual de Controle Externo, para exercer em substituição, a Função de Confiança de Supervisor de Qualidade de Vida, durante o impedimento de seu titular, a servidora Venina Vale, matrícula nº 9639, no período de 16/10 a 30/10/2023, nos termos do Processo SEI/TCE-MA nº 23.001002 e Portaria nº 1079/2022. Publique-se e cumpra-se.

Tribunal de Contas do Estado do Maranhão, em São Luís, 12 de julho de 2023.

Iuri Santos Sousa Secretário de Gestão

PORTARIA TCE/MA Nº 635, DE 13 DE JULHO DE 2023.

Alteração de férias a servidor da Secretaria de Estado da Educação (SEDUC).

O(A) SECRETÁRIO(A) DE GESTÃO DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO MARANHÃO, no us**d**as atribuições que lhe confere a Portaria nº 1328, de 27 de novembro de 2019, e Resolução nº 305, de 19 de dezembro de 2018,

RESOLVE:

Art. 1º Alterar para o período de 17/07/2023 a 15/08/2023, 30 (trinta) dias das férias regulamentares exercício 2022, do servidor Antônio Marques dos Santos, matrícula nº 12609, Assistente Técnico da Secretaria de Estado da Educação (Seduc), ora à disposição deste Tribunal, anteriormente concedidas pela Portaria nº 14/2023. Publique-se e cumpra-se.

Tribunal de Contas do Estado do Maranhão, em São Luís, 13 de julho de 2023.

Iuri Santos Sousa Secretário de Gestão

PORTARIA TCE/MA Nº 636 DE 13 DE JULHO DE 2023.

Concessão de teletrabalho a servidor(es) no âmbito dos Núcleos de Fiscalizações do Tribunal de Contas Estado do Maranhão.

O(A) SECRETÁRIO(A) DE GESTÃO DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO MARANHÃO, RESOLVE:

Art. 1° Conceder teletrabalho integral ou parcial ao(s) servidor(es) constante(s) no anexo a esta Portaria, nos termos do Processo SEI/TCE-MA n° 23.000982, no período de 03/07/2023 a 31/07/2023.

Art. 2º Fundamentação legal: Art. 3º Fundamentação legal: Resolução TCE/MA Nº 365, de 30 de março de 2022.

Publique-se e cumpra-se.

Tribunal de Contas do Estado do Maranhão, em São Luís, 13 de julho de 2023.

Iuri Santos Sousa Secretário de Gestão

Anexo I da Portaria de n°636/2023.

Affexo I da Portaria de il 030/2023.											
Gabinete de Osmário Freire Guimarães											
NOME DO SERVIDOR	MATRÍCULA		TELETRABALHO PARCIAL								
		TELETRABALHO INTEGRAL	SEG	TER	QUA	QUI	SEX				
Aline Vieira Garreto	12153	X									
Fidel Klinger Rego	10074			X	X						
Juliana Angelo Modesto	10603	X									
Paula Andréa Falcão Barros	11429				X	X					
Ricardo Luis Araújo Pacífico de Sousa	7005			X		X					
Roselane Veras Trovão Brito	8672				X	X					
Samuel Rodrigues Cardoso Neto	12062	X									
Silvelandio Martins da Silva	11437			X		X					
Valéria Cristina Vieira Moraes	10561				X	X					

São Luís, 13 de julho de 2023

Tribunal de Contas do Estado do Maranhão

Yolete Péres Vieira	7104			X		X
			l		l	1